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در ��21500 يك خانه داراي-3 و نياز به سيستم8منطقه اي قرار گرفته كه سطح عايق پوشي شده ماه از سال سرد بوده

صاحب خانه پوشش عايق. مي باشد 70°�و دماي داخل خانه 40°� گرمايشي داشته به گونه اي كه متوسط هواي بيرون خانه

حمي خانه را به گونه اي تغيير  ��2از)�(رارت دهد كه مقاومت كلي در برابر انتقال �� h������11��2به �� h����� 40

.تامين شود 0.08�kwh$با اين فرض كه سيستم گرمايش از الكتريسيته با هزينه. افزايش يابد

 سالانه چه مقدار هزينه الكتريسيته توسط صاحب خانه ذخيره مي شود؟. الف

م.ب ي شود، ذخيره انرژي مشابه خانه با فرض اينكه حدود يك ميليون خانه در منطقه اي كه توسط همان نيروگاه تامين برق

�فوق داشته باشند، ميزان كاهش نشر سالانه�و2 براي اين منظور از اعداد نشر مربوط به مثال(.را تخمين بزنيد�، مواد جامد،

).كلاس استفاده نماييد

در) # "���&���#$%��$�#�"! (نمك 400 ��� حاوي25 ���3يك رودخانه با جريان-4 آن مي باشد كه مسير عبور

در. نمك وارد رودخانه مي شود 2000 ���و حاوي5 ���3 يك خروجي از پساب كشاورزي با جريان نمك به سرعت

با. آب رودخانه بصورت همگن توزيع ميشود و مقدار كافي در پايين دست رودخانه يك جريان از رودخانه گرفته شده

نسبت. تامين كند 500 ���اين ناحيه را با مقدار نمك كمتر از مخلوط تا آب مصرف كنندگان(�)���!"'آب خالص 

�چقدر بايد باشد؟)�(آب خالص به آب رودخانه 


